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PABTAJAUTE PEBYCBHI

’

<’ KkanuTtan



[MPABWJIA UT'PbI

Bbibop ynpasnstowiero 6aHka
CTapToBbIM KanuTasn Kaxgoro baHka
—300 pybnewn.

CTapToBbIM KanuTan MOXeT
yBENMNYUTCSH
3a CYET pelueHna 3agau.
KomaHaam npeanaraerca no ovepenu
BblOMpaTb cebe 3agaHuns, Kaxagoe
3aJaHne NMEET ONpeaerieHHYIo
CTOMMOCTb.



3a FlpaBI/IJ'IbeIﬁ OoTBET, KallnTalsli KOMaH4bl
yBeEIMNYNBaAETCA Ha CTOMMOCTb 3aaHNA.

3a HenpaBuIlbHbIM OTBET KOMaHAaA WTpadyeTca Ha
CTOMMOCTbL BOMpoca. Bonpoc nepexoauT K apyrou
KOMaHOe Unu K akuuoHepam.

KaxxabIn akUMOHEP MOXET MNOMOYb CBOEMY
BaHKy:
3a OONOJNTHUTENBHLIN NPaBUNbHLIN OTBET KanuTan
baHka ysenuuymsaetcda Ha 50 pybnen.

[Tobeantenem obbsaBNseTca 6aHK, y KOTOpPOro
Ha MOMEHT OKOHYaHUA Urpbl BoNbLLMIA KanuTan.



[lepBoe ycrnoBue,

KOTOPOE HaONeXuT
BbIMNOJSIHATb B MaTemMaTuke,
- 3TO ObITb TOYHbIM,

BTOPOE - ObITb ACHbIM

1, HACKOMNbKO MOXHO,
MPOCTbIM.

s,



r\pav\C’ Konwunka




Jlna uezo npu Ilempe I na ooopommnoi
CHOpPOHE MOHEMbL 0E1AIUCH BbINYKJIblE
mouku?

B

BU3HEC

MATEMATUKA




Ecmb 06a meuuka monem. B o0onom monemot
Hacmoauue, a 6 opyzom — (panvuiuenvie. Kak
OOHUM 836CUIUBAHUECM ONPEOEAUND, 8 KAKOM
Mmeuike Qpanvuiugvie mounemot? Ilouemy?

Ay

BU3HEC

MATEMATUKA




@ Jlea opyza pewrunu 3apadoomams. Onu

Kynuau 6 kuocke 100 zazem no 3 pyons 3a
2azemy u cmajiu npooasams ux no 5 pyo.neii
3a wumykKy. Kakoit 00x00 nonyuam pevama,
Kozoa npooadym éce 2azemult?

200 pyos1en




Kak usmenumcsa yena moeapa, eciu chavania ee
yeeauyumo Ha 100% , a 3amem ymenvuiumo

na 50%?

£ He usmenurcs

BU3HEC

MATEMATVIKA




Kakaa cymma (6 pyonax) oyoem npocmae/iena 6
Kaccoeom ueKe, eciu cmoumocms moesapa 520 p.,

U nOKynamesib Onia4ueaem €20 no OUCKOHMHOU
Kapme ¢ 5 %-Hou CKuokou?

20 494 pyﬁﬂﬂ

BU3HEC

MATEMATUKA




Tocyoapcmey npunaonexcum 60% axuyuii
npeonpuamusl, OCMaaibHbvle AKUUU
npunaoexcam 4acmuovim auuam. Qowan
NpUOBLIL NPEONPUAMUA NOC]IE YNIaH bl
Ha10208 3a 200 cocmasuna 40 man. p. Kaxkan
CyMMa U3 IMoOu RPUOBLIU 00AHCHA NOUMU HA
8bINJIAMYy YACMHBIM AKYuonepam?

16 MuIH. pyOs1en

faca)

BU3HEC

MATEMATUKA




A

BU3HEC

MATEMATVIKA

Jlea oOuznecmena nocnopuau: Kmo noOJIY4U
oonvwe npuostiu. QOo0un evlpyuun om
npooaxcu ceoux mosapoe 5000 pyoneu, a ezo
pacxoowvt cocmasuau 3000 pyoneu. Jlpyzoiu
nHamopzoean na 1000 pyoneu menvuie, Ho u
3ampamsl e2o0 ecezo 2000 pyoneu. Kmo
eviuzpan 6 cnope?

HUKTO



faaey

BU3HEC

MATEMATUKA

bank «Bunnu -llyx u Ilamauok» nauuciarom
ceoum exaaouuxam no 10 % esxcemecauno.
Ocnuk Ha coenan exknao 6 smom 0aHK 6
pasmepe 1 oonnapa. Ckoavko oenez ou
CMOXCem noayuums uepes 2 mecauya?

1,21



busnecmen enosrcun ¢ oanx 100 000 pyoaei.
Uepes 200 on 3aopan uz oanxka 150 000
pyonei. CKOIbKO nPOUEHmMo8 coCmasuia
npuosLip?

S50%




Y eauezo 6anka ecmov HeECKOIbKO 6APUAHMOE
UCNOJ1b306AHUA OCHE2:
A) enoosrcumsv 800 pyo6. u noayuumo 1000 pyo.
b) énoostcums 200 py6. u noayuums 300pyo.
B) énoscumo 1000 pyo. u noayuumos 1400 pyo.
Kakou eapuanm 6wt évioepume?

BapuaHT b



Bvt xomume noayuamo 200060u 00x00

30 muicau pyoneu npu cmaeke 0aHKOBCKO20
npouenma 5% 2000e6vix. Ha kakyro cymmy eam
Heo0xX00UMo OMKpPulmb 6K1a0?

600 ThIC.

A

BU3HEC

MATEMATUKA







CKolbKo Oenee iexcum Ha pacuemHom cueme
npeonpuamus, ecau 7 % Imou Ccymmol pacHbvl
15 % om 140 meic. pyoneu (omeem 6
muicauax pyonei)

300 ThIC.

A

BU3HEC

MATEMATUKA




Bknaouuk nonosrcun 6 coepecamenvHulil OAHK
CcpouHbli 6K1a0 6 pasmepe 20 movicau pyoneil.
Ilpouenmnasa cmaeka, evinniauugaeman
coepezamenbHbIM OAHKOM RO IMOMY CPOYHOMY
ék1aody, cocmaeaaem 18% zoooevix. Kakyw cymmy
CMOIHCEm ROJIYUUmMb KAAOYUK Uepe3 3 200a, ec/lu
OanK Hauucaaem npocmovle npoyeHmol?

200,183+20=
£ 30, 8 ThIC. PYO

MATEMATUKA




NPOOYKUUU, 6bINYCKACMOU HEKUM
npeonpusamuem, cocmasuaa 50000 pyoaei.
Ipu 3mom 0bL710 U3pPaACX0008aHO:

Ha covipbe — 20 moic.pyo.

nHa monaueo — 1,5 meic. pyo

3apaoomnasn naama — 14,5 moic. pyo.
Kpeoumwl, Hanozu — 4,5 moic. pyo

Hmozo 40,5 moic. pyo.

Kakoea npuowvinbe npeonpuamus u e2o
penmaoenvnocmos?

@ Jlonycmum, umo evipyuka om npooasicu

npuobLLIb 9,5 ThIC. pYoO,
peHTadeabHOCTD 9,5:40,5
x100=25.,5 %




Knuenm 63a1 6 oanxe kpeoum 12 000 pyonei
Ha 200 noo 16%. Ou oonsxcen nozawama
Kpeoum, 6HOCA 6 DAHK excemMeCcAUHO
OOUHAKOBYIO CYMMY O€eHez, C mem Ymoouvl uepes
200 GbINJIAMUID 6CIHO CYMMY, 83MYI0 6
Kpeoum, emecme ¢ npouenmamu. CKo1bKo
Pyoaeit on 0071>1ceH 6HOCUMDb 6 DAHK
excemecauHo?

£ 1160 pyo.eii

MATEMATUKA




@ Ilpu kaxou mecaunou npoyenmnou cmagke
no 6Kaady (¢ y4émom npocmosix npoyenmoe)

ge/luuUHa coepezamenbHou 8K1a0a
yeeauuumesn 3a 3 200a xpanenus 6 1,6 paza?

£::) 1,67%

MATEMATUKA




Ha kakou nepuoo mnaoo nomecmumo
CPOUYHBIU 6KAa0 6 cOepezamesbHblU OaHK,
umooObl npu  GLINAAYUUBAEMOU  OAHKOM
MECAYHOU NPOUECHMHOU CHIABKe, PAGHOU
08yM npoueHmam, 6Kaao yogouaca?

20 4 roga u 2 Mec.

BU3HEC

MATEMATUKA




Knuenm A. coenan éxnao 6 danke 6 pazmepe

7700 pyoneu. Illpouenmot no éKknady HAUUCIAIOMCA
Paz 6 200 u NPUOABIAIOMCA K MEKYUuLelil cymme
éxnaoa. Poeno uepes 200 na mex sce ycioeusax
MaKou Jce 6K1a0 6 Mom dce DaHKe coenal KiueHm
b. Ewe poeno uepes 200 kauenmol A. u b. 3axkpoiiu
6KJ1a0bl U 3a0panu éce Hakonusuwiueca oexnvcu. Ilpu
amom Kauenm A. noayuun na 847 pyoneu donvuie
kauenma b. Kakou npouenm 20008blx HAUUCTIAT
OanK no ymum exaaoam?

4:) 10%

MATEMATUKA




B komuccuonnom mazazune yena mosapa
8bICMABIIEHHO20 HA NPOOAIHCY eHCEMECAYUHO
YMEHbULACHCA HA 00HO U MO Jce Yucao % om
npeowvioyuiei yenol. Onpeoenume Ha CKOIbKo %
YMEHbULUIACL UCeHA COMO0B020 menegona, eciu oH
ObL1 évicmaesnien na npooascy 3a 4000 pyoneu, a
yepes 2 mecaua ovl1 npooan 3a 2250 pyoneu?

4:) 25%

MATEMATUKA




Ilpeonpunumamenio, 014 OMKPLIMUA CE0EC20
oela He Xeamajio ONPeoeeHHOou CyMmbl OeHez.
On 63a1 6 0anke ccyoy 55000 pyoneu. Ha 5 nem
noo 19% zoooewix. B ceazu ¢ mpyonocmamu on
He evinaamui eéoepems oenvcu. Ha cxonvko %
OH 3anjaamuJ 0oavuie, eciu OH 3a0epiHca
eviniamy Ha 5 oneiu. (Ilens 3a oenv
cocmaennem 0.5% om cymmol).

R
sihiec 2,5%




* [Ipoaomnmxu napbl CrIOB: AOPOro —
AeweBO, ONTOM — B PO3HULLY.

e a) Ooxopx - ...

e ) MpudLING - ...

e B) [NlocTaBLKK - ...

* r) NMpooasely - ...

e n) NMNoTpedneHue - ...




* YTO HY>KHO UMEeTb, YTOObI NonyYaTtb
amBuaeHabl?

* YTOo noMoraeT yBennmuuTb nNpoaaxy
TOoBapa?

* YMeHbLUeHUe NoKynaTtenbHOU
CMNOCOOHOCTU AEHET.

e [locpeaHUK MexAay nokKkynartenem u
npoaaBUOM Ha bupxe.




Umo 30eco 3amugposano?
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MapPKEeTUHT




Umo 30ecw 3amugppoeano?

)J)J

OEMIMHTD




* [lpy npaBneHUn aTOro rocyaapsa npowna
nepBas geHexHasa pecdopma

* [lepBoe Ha3BaHUEe DyMaXHbIX AeHer

e Cutyaumsa Ha pblHKe, NP KOTOPOW Crpoc
Oonblle npeanoXxeHus

* X cunTaroT nepBbIMyY DaHKNpamm




